SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DIRECCIÓN GENERAL DE PROFESIONES

COULA PROFESCIAL PROJECT
OUT SE EDITION A BANCEL PREZ CAROLINA
OUT SE EDITION A BANCEL PREZ CAROLINA
OUT SE EDITION A BANCEL PREZ CAROLINA
OUT SE EDITION AL CIBICODO DE LOS MODESIONES Y SU RECLAMBITOCONTRETO DE LA CIBICA DE LOS MODESIONES Y SU RECLAMBITOCONTRETO DE PARTIET PARA ESECES ROPESIONALMENT EN EL RIVEL DE
CONTRETO DE PARTIET PARA ESECES ROPESIONALMENT EN EL RIVEL DE
CENTRATURA EN INCOLUERA EN DE CAROLICA EN NOVACIÓN
EMPRESABIAL

ELIMINADO 2

DR. BERNARDO ESPINO DEL CASTILLO BARRÓN DIRECTOR GENERAL DE PROFESIONES



IDMEX0099015617<<RAPC920613MSP 9206137M<<<<<<<<0475945<<8 RANGEL < PEREZ < < CAROLINA < < < < <

DGP SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA DIRECCIÓN GENERAL DE PROFESIONES

CÉDULA PROFESIONAL 9901561

RANGEL PEREZ CAROLINA

LICENCIATURA EN INGENIERÍA EN DESARROLLO E INNOVACIÓN **EMPRESARIAL**

FIRMA DEL TITULAR

ELIMINADO 3

Ciudad de México a 08 de Junio de 2016.









ELIMINADO 1

FUNDAMENTO LEGAL

ELIMINADO 1. CLAVE UNICA DE REGISTRO DE POBLACION (CURP); POR SER UN DATO IDENTIFICATIVO DE CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS 3° FRACCIONES XI Y XVII Y 138 DE LA "LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ", ARTÍCULO 3° FRACCIÓN VIII DE LA "LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS SUJETOS OBLIGADOS DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ" Y EL LINEAMIENTO TRIGÉSIMO OCTAVO DE LOS "LINEAMIENTOS GENERALES EN MATERIA DE CLASIFICACIÓN Y DESCLASIFICACIÓN DE LA INFORMACIÓN, ASÍ COMO PARA LA ELABORACIÓN DE VERSIONES PUBLICAS".

FUNDAMENTO LEGAL

ELIMINADO 2. <u>FIRMA</u> POR SER UN DATO IDENTIFICATIVO DE CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS 3° FRACCIONES XI Y XVII Y 138 DE LA "LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ", ARTÍCULO 3° FRACCIÓN VIII DE LA "LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS SUJETOS OBLIGADOS DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ" Y EL LINEAMIENTO TRIGÉSIMO OCTAVO DE LOS "LINEAMIENTOS GENERALES EN MATERIA DE CLASIFICACIÓN Y DESCLASIFICACIÓN DE LA INFORMACIÓN, ASÍ COMO PARA LA ELABORACIÓN DE VERSIONES PUBLICAS".

ELIMINADO 3. <u>FIRMA</u> POR SER UN DATO IDENTIFICATIVO DE CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS 3° FRACCIONES XI Y XVII Y 138 DE LA "LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ", ARTÍCULO 3° FRACCIÓN VIII DE LA "LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS SUJETOS OBLIGADOS DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ" Y EL LINEAMIENTO TRIGÉSIMO OCTAVO DE LOS "LINEAMIENTOS GENERALES EN MATERIA DE CLASIFICACIÓN Y DESCLASIFICACIÓN DE LA INFORMACIÓN, ASÍ COMO PARA LA ELABORACIÓN DE VERSIONES PUBLICAS".